
Auszug aus der Gemeinderatssitzung vom 11.06.2024 
 
Insgesamt wurden an der Sitzung 32 Traktanden behandelt. Bau-, Taxi-, Betriebs- und Ausschankbewilligung 
sowie Einberufungen werden veröffentlicht. 
 

 
Anstellung Verwaltungsmitarbeiterin – Jeannine Wissmann 
Jeannine Wissmann wird ab dem 24. Juni 2024 ihre neue Stelle als Bereichsleiterin der Einwohner- und 
Fremdenkontrolle antreten. Jeannine wird Nachfolgerin von Saskia Furrer, die per Ende Juli die Gemeinde 
verlassen wird.  
 

 
Jahresrechnung der Einwohnergemeinde 2023 
Der Gemeinderat genehmigt die Jahresrechnung der Einwohnergemeinde 2023 und gibt sie zu Handen der 
Urversammlung für die Veröffentlichung frei. 
 

 
Stellvertretung Gemeindeschreiberin 
Durch Kündigung der jetzigen Amtsinhaberin muss die Aufgabe als Stellvertretung der Gemeindeschreiberin neu 
besetzt werden. Tamara Zumstein wurde als neue Stellvertretung der Gemeindeschreiberin ernannt. 
 

 
Fahrbahnerneuerung auf der Strecke der MGB im Bereich Golfplatz bis Haltestelle Monte-Rosa 
Die MGB plant für 2025 und 2026 eine Erneuerung der Fahrbahn im bezeichneten Bereich. Die MGB beantragt 
die vorübergehende Nutzung von diversen Gemeinde-Parzellen als Arbeits- und Materialumschlagplatz. Die 
Nutzung der Gemeinde-Parzellen wird entschädigt. Der Gemeinderat genehmigt die Anfrage. 
 

 
Stellenausschreibung Pedibus Mitarbeiter*in 
Durch Kündigung der jetzigen Stelleninhaberin schreibt die Gemeinde eine Stelle als Pedibus Mitarbeiter*in aus. 
 

 
Bewilligtes Installafionsgesuch 
Der Gemeinderat hat die nachfolgende Bewilligung erteilt:  
Gesuchsteller: Ulrich Imboden AG 
Antrag: Prov. Installafion Baustelle 
Baustelle: Neubau Taxi Fredy AG 
 

 
Bewilligtes Installafionsgesuch 
Der Gemeinderat hat die nachfolgende Bewilligung erteilt:  
Gesuchsteller: smart elektro  
Antrag: Auswechslung / Nachrüstung Heizkörper 
Gebäude: Herweg 9 
 

 
Bewilligtes Installafionsgesuch 
Der Gemeinderat hat die nachfolgende Bewilligung erteilt:  
Gesuchsteller: Ulrich Imboden AG 
Antrag: Prov. Installafion Baustelle 
Baustelle: Neubau Ribeiro Gabriel und Paula 
 

 
Bewilligtes Installafionsgesuch 
Der Gemeinderat hat die nachfolgende Bewilligung erteilt:  
Gesuchsteller: Studer und Söhne AG 
Antrag: Prov. Installafion Baustelle 



Baustelle: Neubau Kreisel 
 

 
Sicherheitssprengungen am Täschwang 
Der Gemeinderat genehmigt Sicherheitssprengungen von abrutsch-gefährdeten Steinblöcken im Gebiet  
Täschwang. 
 

 
Anschaffung Trafostafion und Miftelspannungsanlage 
Die Anschaffung einer neuen Trafostafion und der Miftelspannungsanlage wurde an die Siemens AG vergeben.  
 

 
Erneuerung Trockenmauern beim Täschwang 
Die Erneuerung der Trockenmauern bei den Lawinnen-Ablenkdämmen Täschwang wurde an die ABA Bautec AG 
vergeben.  
 

 
Ausschankbewilligung für das St. Johannesfest am 22. Juni 2024 
Die Ausschankbewilligung für das St. Johannesfest vom Portugiesischen Verein für Sprache und Kultur wurde 
erteilt.  
 

 
Installafion Photovoltaik-Anlage ohne Baubewilligungspflicht 
Die Installafion einer Photovoltaik-Anlage ohne Baubewilligungspflicht von Ribeiro Gabriel und Paula auf der 
Parzelle Nr. 829 wurde vom Gemeinderat zur Kenntnis genommen und die Befreiung der Baubewilligungspflicht 
genehmigt.  
 

 
Installafion Photovoltaik-Anlage ohne Baubewilligungspflicht 
Die Installafion einer Photovoltaik-Anlage ohne Baubewilligungspflicht von Lauber Bernadefte auf der Parzelle 
Nr. 448b wurde vom Gemeinderat zur Kenntnis genommen und die Befreiung der Baubewilligungspflicht 
genehmigt.  
 

 
Installafion Photovoltaik-Anlage ohne Baubewilligungspflicht 
Die Installafion einer Photovoltaik-Anlage ohne Baubewilligungspflicht von Imboden Stefan auf der Parzelle  
Nr. 14 wurde vom Gemeinderat zur Kenntnis genommen und die Befreiung der Baubewilligungspflicht genehmigt.  
 

 
Installafion Photovoltaik-Anlage ohne Baubewilligungspflicht 
Die Installafion einer Photovoltaik-Anlage ohne Baubewilligungspflicht von Tscherrig Paul auf der Parzelle 
Nr. 1225 wurde vom Gemeinderat zur Kenntnis genommen und die Befreiung der Baubewilligungspflicht 
genehmigt.  
 

 
Bewilligung Schwertransport 
Die Anfrage für notwendige Schwertransporte zur Baustelle des Neubaus von Ribeiro Gabriel und Paula wurde 
bewilligt.  
 

 
 


	Auszug aus der Gemeinderatssitzung vom 11.06.2024

